UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): December 19, 2024

Mister Car Wash, Inc. (Exact name of Registrant as Specified in Its Charter)

Delaware (State or Other Jurisdiction of Incorporation)

001-40542 (Commission File Number)

47-1393909 (IRS Employer Identification No.)

222 E. 5th Street Tucson, Arizona
(Address of Principal Executive Offices)

85705 (Zip Code)

Registrant's Telephone Number, Including Area Code: (520) 615-4000

N/A (Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:									
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)								
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)								
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))								
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))								
	Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:								
	Title of each class Common stock, par value \$0.01 per share	Trading Symbol(s) MCW	Name of each exchange on which registered The New York Stock Exchange						
	Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§ 230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§ 240.12b-2 of this chapter).								
Eme	erging growth company								
	n emerging growth company, indicate by check mark if the region ounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exc		extended transition period for complying with any new or revised financial						

Item 3.01 Notice of Delisting or Failure to Satisfy a Continued Listing Rule or Standard; Transfer of Listing.

On December 19, 2024, Mister Car Wash, Inc. (the "Company"), acting pursuant to authorization from its Board of Directors, notified the New York Stock Exchange (the "NYSE") of the Company's intention to voluntarily withdraw the listing of its Common Stock, par value \$0.01 per share (the "Common Stock"), from the NYSE and transfer the listing to The Nasdaq Global Select Market ("Nasdaq"). The Company expects that the listing and trading of its Common Stock on the NYSE will end on December 31, 2024 after market close and that the Nasdaq listing and trading will begin at market open on January 2, 2025. The Common Stock has been approved for listing on Nasdaq, where it will continue to trade under its current symbol, "MCW".

Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

The Company issued the press release attached hereto as Exhibit 99.1 in connection with the transfer of the listing of the Common Stock to Nasdaq.

The information in Item 7.01 of this Current Report on Form 8-K, and Exhibit 99.1 attached hereto, shall not be deemed "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such a filing.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits

Exhibit No. Description

99.1 Press Release issued by Mister Car Wash, Inc., dated December 19, 2024

104 Cover Page Interactive Data File – the cover page XBRL tags are embedded within the Inline Instance XBRL document

SIGNATURES

By:

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Mister Car Wash, Inc.

Date: December 19, 2024

/s/ Jedidiah Gold Jedidiah Gold Chief Financial Officer

Mister Car Wash Announces Transfer of Stock Listing to Nasdaq

Ticker symbol to remain "MCW"

TUCSON, Ariz.--(BUSINESS WIRE)-- Mister Car Wash, Inc. (the "Company") (NYSE: MCW), the nation's largest car wash brand, today announced that it will voluntarily transfer the listing of its common stock from the New York Stock Exchange ("NYSE") to the Nasdaq Global Select Market ("Nasdaq") effective December 31, 2024, after market close. The Company expects its common stock to begin trading on Nasdaq upon market open on January 2, 2025, and continue to trade under the ticker symbol "MCW".

About Mister Car Wash® | Inspiring People to Shine®

Headquartered in Tucson, Arizona, Mister Car Wash, Inc. (NYSE: MCW) operates over 500 locations and has North America's largest car wash subscription program. With a passionate team of professionals, advanced technology, and a commitment to exceptional customer experiences, Mister Car Wash is dedicated to providing a clean, shiny, and dry vehicle every time. The Mister brand is deeply rooted in delivering quality service, fostering friendliness, and demonstrating a genuine commitment to the communities it serves while prioritizing responsible environmental practices and resource management. To learn more visit www.mistercarwash.com.

Forward-Looking Statements

This press release includes "forward-looking statements" within the meaning of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995. We intend such forward-looking statements to be covered by the safe harbor provisions for forward-looking statements contained in Section 27A of the Securities Act of 1933, as amended and Section 21E of the Securities Exchange Act of 1934, as amended. All statements contained in this press release other than statements of historical fact, including, without limitation, statements regarding Mister Car Wash's expectations regarding the timing and benefits of the transfer of its common stock listing to Nasdaq are forward-looking statements. Words including "anticipate," "believe," "continue," "could," "estimate," "expect," "intend," "may," "might," "plan," "potential," "predict," "seek," "should," or "will" or the negative thereof or other variations thereon or comparable terminology are intended to identify forward-looking statements, though not all forward-looking statements use these words or expressions. In addition, any statements or information that refer to expectations, beliefs, plans, projections, objectives, performance or other characterizations of future events or circumstances, including any underlying assumptions, are forward-looking. These forward-looking statements are based on management's current expectations and beliefs. These statements are neither promises nor guarantees, but involve known and unknown risks, uncertainties and other important factors that may cause the Company's actual results, performance or achievements to be materially different from those expressed or implied by the forward-looking statements, including, but not limited to those factors discussed under the caption "Risk Factors" in the Company's Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended December 31, 2023, as such factors may be updated from time to time in its other filings with the SEC accessible on the SEC's website at www.sec.gov and the Investors Relations section of the Company

Contacts

Investors
Edward Plank
IR@mistercarwash.com

Media media@mistercarwash.com

Source: Mister Car Wash, Inc.